

# OBČINSKE NOVICE

## Po izkušnje v tujino

Kranj – Regionalna razvojna agencija Gorenjske izvaja projekt Practyce IV, ki poteka v sklopu evropskega programa Erasmus za mlade podjetnike. Ideja Practyce IV je ponuditi priložnost potencialnim podjetnikom in podjetnikom, ki poslujejo manj kot tri leta, da pridobijo nova, praktična znanja pri izkušenih podjetnikih, predvsem lastnikih majhnih ali srednje velikih podjetij v drugih državah Evropske unije. Zato skozi ta program mladi podjetniki odidejo v tujino, hkrati pa tuji pridejo k nam.

Mladi podjetniki zaradi Practyce IV lažje uspešno začnejo s poslovanjem oziroma krepijo svoje novo podjetje ter si zagotovijo dostop do novih trgov in mednarodno sodelovanje s tujimi poslovnimi partnerji. Podjetniki gostitelji pa s tem, ko gostijo mladega podjetnika, razvijajo nove tržne povezave in spoznavajo priložnosti, ki jih ponujajo druge države Evropske unije.

Za potencialne in mlade podjetnike v sklopu projekta BSC Kranj zagotavlja mesečna pavšalna nepovratna sredstva, s katerimi si v času izmenjave lahko sofi-



Prek projekta Practyce III je na šestmesečno izmenjavo na Madžarsko odšla potencialna podjetnica Nataša, ki se je med drugim izpopolnjevala v izdelavi najboljših čokolad.

nancirajo stroške v tujini, kjer lahko bivajo od enega do šest mesecev. Za več informacij se lahko obrnete na BSC Kranj, ki opravlja vlogo posredniške agencije, oziroma na Nives Justin (nives.justin@bsc-kranj.si).

## Dodatna parkirišča v času velikih prireditev

Kranj – Mestna občina Kranj obiskovalcem ob večjih prireditvah, ki potekajo v mestnem središču, omogoča brezplačno parkiranje in avtobusni prevoz na prireditve v staro mestno jedro. Brezplačno parkiranje je omogočeno na Zlatem polju pri Fakulteti za organizacijske vede Kranj Univerze v Mariboru. Na hitri avtobusni progi, ki obratuje uro pred začetkom prireditev in uro po koncu prireditev, je omogočen brezplačni avtobusni prevoz od parkirišča do avtobusnega postajališča pri Hotelu Creina ter v obratni smeri od postajališča Globus do parkirišča pri fakulteti. Kot so sporočili iz Mestne uprave Kranj, bodo tako imenovane sisteme P+R (parkiraj in se pelji) širili tudi v prihodnje ter obiskovalcem ponudili še več brezplačnih parkirišč na različnih obrobjih mesta ter jih ponudili skupaj z brezplačnim avtobusnim prevozom. Poudariti še velja, da bo ob večjih prireditvah, ko bo večja zapora v mestnem jedru, spremenjena proga Kranjvaja. Vozil bo po Cesti 1. maja, Župančičevi ulici do parkirišča Hujje in do Poštne ulice.



kranjske novice

Kranjske novice so priloga Gorenjskega glasa

**IZDAJATELJ**  
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,  
Bleivsova cesta 4, 4000 Kranj

**ODGOVORNA UREDNICA**  
Marija Volčjak

**UREDNIKA**  
Vilma Stanovnik

**NOVINARIJI**  
Igor Kavčič, Suzana P. Kovačič,  
Vilma Stanovnik, Ana Sužb

**OBKLOPNA ZASNOVA**  
Jernej Stritar, Ilvoar Stritar, d. o. o.

**TEHNIČNI UREDNIK**  
Grega Flažnik

**FOTOGRAFIJA**  
Tina Dokl, Gorazd Kavčič,  
Primož Pičulin, Matic Zorman

**OGLASNO TRŽENJE**  
Janez Cimičar, GSM: 041/704 857  
janez.cimic@gg-glas.si

Gorenjski Glas

Kranjske novice (ISSN 1467-8099) št. 2/letnik IV so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 16, ki izide vs. februarja 2018. Kranjske novice so priloge Gorenjskega glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v mestni občini Kranj, tistim so v nakladi 85.000 izvodov. Kranjskim novicam je priložena priloga Poleni urfje Kranj. Tisk: Delo, d. o. o., Tiskarsko središče, Obštruzija: Ineta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0459-6666) je registrirana stalnica in sortirana z namnami pod št. 67/966 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Uzakonitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Nalozba: Bleivsova cesta 4, 4000 Kranj / Tel: 041/201 42 00, faks: 041/201 42 13, e-pošta: info@gg-glas.si, mail oglasil in termimilic: tel: 041/201 42 07 / Obklopna zasnova: Jernej Stritar, Ilvoar Stritar, d. o. o. / Uredništvo: Vilma Stanovnik, Igor Kavčič, Suzana P. Kovačič, Vilma Stanovnik, Ana Sužb / Tehnični urednik: Grega Flažnik / Fotografija: Tina Dokl, Gorazd Kavčič, Primož Pičulin, Matic Zorman

OGLASNO TRŽENJE: Janez Cimičar, GSM: 041/704 857, janez.cimic@gg-glas.si

OGRAJENJE: Ograjeno s strani: po ceniku; oglašeno trženje: tel: 041/201 42 07

# Veriženje podatkovnih blokov

V Kranju bodo v krožičku na Cesti Staneta Žagarja postavili obeležje tehnološkemu mejniku in osrednji inovaciji zadnjega desetletja.

Kranj – V sredini meseca marca bo kranjsko občino zaznamovalo odkritje prvega spomenika tehnologiji veriženja podatkovnih blokov na svetu. Tehnologije verižnih podatkovnih blokov oziroma »blockchain«, kot jih gre imenovati z izvorno tujko, predstavljajo neusahljiv vir nove uporabnosti v vsakdanjem življenju posameznikov. Zaradi svoje decentraliziranosti je njena raba mogoča v zdravstvu, javni upravi, distribuciji prehrane, kulturi ter pravzaprav v vseh bivanjskih sferah. S tega vidika gre pri tehnologijah veriženja podatkovnih blokov za eno izmed ključnih in osrednjih inovacij zadnjega desetletja, ki ne predstavlja zgolj osnove novega vala digitalne ekonomije, marveč posebeja tehnološki mejnik, ki ga bodo posamezniki v prihodnosti sprejeli



Decentralizacija relacij z odsliskavo krožička ter prepletenosti kranjskega cestnega omrežja in krožička kot simbolika poveztivosti točk

kot samoumevna pri svojih vsakdanjih opravilih. Z odkritjem obeležja bosta Slovenija in Kranj svetu poslala sporočilo, ki poudarja odprtost za digitalizacijo, dojemljivost za uporabo novih tehnologij ter gostoljubnost za napredno misel-

nost, ki ne stremi zgolj k optimizaciji vsakodnevnega bivanja, marveč k medsebojnemu zaupanju, transparentnosti ter sodelovanju. Obeležje bodo odprli župan Mestne občine Kranj Boštjan Trilar, predstavniki zainteresirane javnosti in

stroke ter predstavniki domačih podjetij, ki svoje izdelke oziroma storitve gradijo okoli tehnologije veriženja podatkovnih blokov. Odprtju obeležja bo sledila okrogla miza v kranjski Kovačnici in zaključek večera v stolpu Škrlovec.

# Evropski projekt LUMAT

Kranj – Tako kot številna druga mesta se tudi Kranj srečuje z degradiranimi urbanih površinami, torej tistimi območji znotraj mestnih naselij, ki so razvrednotena zaradi neprimerne ali opuščene rabe. Kranj je bil v preteklosti izrazito industrijsko mesto. Propadle tovarne so za sabo pustile obsežna degradirana območja, ki mestu in njegovim prebivalcem ne služijo, kot bi jim lahko glede na svojo lokacijo. Evropski projekt LUMAT se ukvarja z vprašanjem, kako s sistematičnim upravljanjem degradiranih urbanih

površin in gospodarskih con te ponovno oživiti. Tako kot ima vsak stanovanjski blok upravnika, bi za večjo učinkovitost tudi gospodarske cone potrebovale upravljanje. Cilj projekta je izdelati akcijski načrt upravljanja gospodarskih con in s tem izboljšati razvoj poslovnih in industrijskih potencialov. V obravnavo so zajeta območja občin Kranj, Cerklje na Gorenjskem, Tržič, Jezerško, Naklo, Senčur in Preddvor. Glavni promotor izvedbe akcijskega načrta bo Regionalna razvojna agencija Gorenjske BSC, ki že opra-

vija podobne naloge v okviru svojih dejavnosti in primerno pokriva občine, ki so zajete v projektu. V projektu LUMAT bo obravnavan tudi vidik krožnega gospodarstva. Krožno gospodarstvo pomeni medsebojno povezovanje podjetij, ko odpadki enega podjetja lahko pomeni surovino za drugega. Tako obe podjetji zmanjšata svoje stroške, potreba po prevozu surovin oz. odpadkov je manjša, posledično pa se zmanjša promet in dvigne kakovost zraka. Gospodarska cona z dobrim upravljanjem lahko med podjetji pomaga vzpo-

staviti koristne povezave ter tako postane bolj konkurenčna in iskana med podjetji. Hkrati se ob ponovni aktivaciji degradiranih mestnih površin zmanjša potreba po novih zazidljivih zemljiščih. Projekt LUMAT se financira iz programa Interreg Srednja Evropa. Iz Slovenije v projektu sodelujejo trije partnerji: Urbanistični inštitut RS kot raziskovalni partner, Ministrstvo za okolje in prostor RS kot oblikovalec politik na področju prostora in Mestna občina Kranj kot končni uporabnik rezultata prostora.

# Razpis na področju kmetijstva

Kranj – Mestna občina Kranj ima odprt javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Mestni občini Kranj v letu 2018 v skupni višini 153.400 evrov. Javni razpis vključuje ukrepe na področju pridelave kmetijskih proizvodov (pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo, pomoč za zao-

krožitev kmetijskih in gozdnih zemljišč, pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne dediščine na kmetijskih gospodarstvih), ukrepa na področju predelave kmetijskih proizvodov, dopolnilnih dejavnosti in gozdarstva (pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji, podpora investicijam za varno delo v gozdu) ter ostala ukrepa (podpora šolanju na poklicnih in srednješolskih kmetijskih in gozdarskih programih, podpora

delovanju društev s področja kmetijstva, gozdarstva in razvoja podeželja). Razpisna dokumentacija je vlagateljem na voljo v sprejemni pisarni Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, v ponedeljek, torek in četrtek od 8. ure do 14.30, v sredo od 8. ure do 16.30, v petek od 8. ure do 12.30 ter na spletni strani Mestne občine Kranj [www.kranj.si](http://www.kranj.si), (rubrika Javni razpisi, naročila). Informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite na Mestni občini Kranj,

Uradu za gospodarstvo in GJS, soba št. 195, Slovenski trg 1, Kranj, ali na tel. št. 04/2373 130, kontaktna oseba je Barbara Čirič, e-pošta [barbara.ciric@kranj.si](mailto:barbara.ciric@kranj.si). Vloge s predpisano dokumentacijo morajo biti oddane za ukrepe pod točkami II, IV, V, VI (naložbe v primarno proizvodnjo, ohranjanje kulturne dediščine, naložbe v dopolnilne dejavnosti, investicije za delo v gozdu) najkasneje do 6. 4. 2018, za vse preostale ukrepe pa najkasneje do 11. 9. 2018.